



### Errata do Edital 003/2013

O Presidente da Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado da Administração Central publica a **ERRATA do Edital de Abertura n. 003/2013** para Contratação Temporária de Servidor Técnico Administrativo Nível Superior mediante as condições estabelecidas neste Edital e resultados abaixo:

Onde se Lê: **(06 vagas) cadastro de reserva**

Leia-se : **(10 vagas) cadastro de reserva**

Considerando a retificação (errata) acima ficam classificados os candidatos abaixo relacionados:

Alessandre Dias Maia

Thiago Honorato da Silva

Kesia Fernandes Boaventura Hanguí

Marcos Ribeiro de Castro

Administração Central, 27 de maio de 2013

---

***Comissão do Processo Seletivo Simplificado  
Unidade Universitária da Administração Central  
Universidade Estadual de Goiás***